BME VIK - Valészintiségszamitas B 2023. majus 16.

11. Gyakorlat
A centralis hatareloszlas tétele, statisztikai alapfogalmak - Eredmények
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8. a)

ha t < 40,

, ha 40 <t < 46,
ha 46 < t < 56,

F(t) =

0
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2, ha 56 <t <70,
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, ha 70 < t < 90,

1, ha 90 < t.
b) T =58 kg, s =~ 17,24 kg, s* = 18,89 kg

9. a) Rendezett minta: 150,157,163, 165, 165, 165, 168, 172, 174, 180, 186, 191

b)
0  hat < 150,
&+, ha 150 <t < 157,
&, ha 157 <t <163,
1. ha 163 <t < 165,
3, ha 165 <t < 168,

F*(t)={ 15, ha168 <t <172,
2, hal72<t <174,
3, ha 174 <t < 180,
2, ha 180 < t < 186,
. ha 186 <t < 191,
1, ha 191 < t.

F*(180) = 2

c) T = % ~ 169,67 cm, s* = 11,73 cm

10. a) T =4 6ra
b) s = 3,46 6ra, s* = 3,65 6ra
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c)
0 ha t <0,
I, ha0<t<1,
13—0, hal<t <2,
3, ha2<t<3,

F*(t) =

(t) 3 ha3<t<7,

2, ha7<t<s,
2, ha8<t<10,
1, hal0<t.




